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Više od 200 djece u dobi od pet do 12 godina iz cijele Hrvatske sudjelovalo je u nedjelju na

Državnom natjecanju iz mentalne aritmetike koje je na Fakultetu organizacije i informatike 

u Varaždinu održano u organizaciji škole Malac Genijalac Varaždin.

Posebno veseli što su Varaždin i Varaždinska županija domaćini državnog natjecanja koje 

okuplja djecu povezanu zajedničkom željom za učenjem, trudom i izvrsnošću, istaknula je 

voditeljica varaždinskog Malca genijalca Ines Slunjski.

- Draga djeco, danas je vaš dan. Sve što ste tijekom godine učili, vježbali i strpljivo gradili 

dovelo vas je upravo ovdje. Mentalna aritmetika mnogo je više od brzog računanja, ona 

kod djece razvija koncentraciju, pažnju, logičko razmišljanje, samopouzdanje i sposobnost 

rješavanja problema, odnosno vještine koje će im koristiti tijekom cijelog života. Posebno 

zahvaljujem Fakultetu organizacije i informatike na podršci i suradnji, kao i Varaždinskoj 

županiji i Gradu Varaždinu koji su prepoznali važnost ovakvog događaja i podržali njegovu 

organizaciju - poručila je Ines Slunjski.



Državno natjecanje otvorio je župan Anđelko Stričak.

- Varaždinska županija usmjerena je na obrazovanje i razvoj izvrsnosti kod djece i mladih. 

Uz redovne obrazovne programe koje naši učenici pohađaju tijekom osnovnoškolskog i 

srednjoškolskog obrazovanja, razvijamo centre izvrsnosti te regionalne centre 

kompetentnosti. Ovakva natjecanja od najranije dobi razvijaju logičko razmišljanje, 

koncentraciju i samopouzdanje djece. Posebno nas veseli što sudjeluju djeca iz cijele 

Hrvatske, a sve to ne bi bilo moguće bez entuzijazma i predanosti organizatora. 

Zahvaljujem Ines Slunjski i njezinom timu na organizaciji, a svim natjecateljima, njihovim 

roditeljima te bakama i djedovima želim ugodan boravak i puno uspjeha u najsrdačnijoj 

hrvatskoj županiji - rekao je župan Stričak.

Sudionike su pozdravile dekanica FOI-a prof. dr. sc. Marina Klačmer Čalopa i pročelnica 

Upravnog odjela za društvene djelatnosti Danijela Vusić.
















